De nieuwe garde: de finale

De bekende kleppers en op-doorbreken-staande renners kennen we allemaal wel. Maar hoe zit het met de nieuwe garde, de mannen die net komen kijken? Henk Strikkers presenteert u in de laatste dagen van het jaar een aantal aanstormende talenten. Houd ze in de gaten in 2014!

Naast de toptalenten wordt het profpeloton in 2014 gevoed met een aantal andere alleraardigste coureurs. In het laatste deel van deze serie nog vijf beloftevolle neo’s.

Janier Alexis Acevedo Calle
Vorig jaar was misschien wel het beste jaar van de Colombianen aller tijden. Henao, Uran, Betancur en Quintana zorgden ervoor dat Colombia de derde plek in het landenklassement veroverden. Acevedo, inmiddels al 28 jaar, greep zijn kans en is dit jaar met zijn 28 jaar één van de oudste neo’s. Zijn palmares is dan al behoorlijk indrukwekkend met etappezeges in de Tour of California, de Tour of Utah en de USA Pro Cycling Challenge. Wees dan ook niet verrast wanneer Acevedo dit jaar een top-10-klassering scoort in het eindklassement van een bergachtige ProTour-ronde. 

Dylan van Baarle
Bij datzelfde Garmin tekende ook Dylan van Baarle zijn eerste profcontract. Het product van de Rabobankopleidingsploeg was vorig jaar één van de beste Nederlanders in het beloftencircuit. Hij won sprints, tijdritten en soleerde meerdere malen naar de overwinning. Eindklassementen pakte hij mee in de Internationale Thüringen-Rundfahrt en Olympia’s Tour. Een etappezege in een kleine ronde behoort met zijn aanvallende instelling zeker tot de mogelijkheden in zijn eerste jaar.

Caleb Ewan
In het begin van deze eeuw leek het er even op dat de Australiërs de massasprints zouden gaan domineren. Op Matthew Goss na is er op dit moment echter geen Australische topsprinter meer aanwezig in het profpeloton. Daar kan spoedig verandering in komen. Ewan legde in het espoirscircuit iedere sprinter op de pijnbank. Alhoewel hij pas 19 is en zijn specialiteit de massasprint is, werd hij vorig jaar vierde op het heuvelachtige WK in Florence.  Jammer genoeg tekende Ewan een contract waardoor hij pas in oktober 2014 deel zal uit maken van het profpeloton en slechts een maandje een Orica-GreenEdge-shirt zal dragen.

Matej Mohoric
De Sloveense Wereldkampioen bij de espoirs mag zeker niet ontbreken in deze voorbeschouwing. Matej Mohoric, die in 2012 nog juniorenkampioen werd en dit jaar bij Cannondale tekende, is één van de meest getalenteerde wielrenners van het moment. ‘Wat goed is komt snel‘ is met zijn twee opeenvolgende regenboogtruien per definitie op hem van toepassing. Buiten die wereldkampioenschappen om is zijn palmares vrij leeg. In 2013 had hij maanden nodig om aan het beloftenniveau te wennen, om pas in augustus en september resultaten te boeken. Wanneer hij diezelfde ontwikkeling bij de profs doormaakt zullen we pas in 2015 zijn ware kwaliteiten kunnen zien.

Rick Zabel
Het komt zelden voor dat zonen of dochters van wereldtoppers hun vaders of moeders evenaren. Nicolas Roche, Axel Merckx en Jordi Cruijff kunnen daarover meepraten. De druk op de schouders van Rick Zabel zal dan ook per definitie onnoemelijk zijn vanaf het moment dat hij de eerste keer in zijn BMC-shirt koerst. Vorig jaar lukte het hem om ondanks die naam de beloftenversie van de Ronde van Vlaanderen te winnen en zich regelmatig goed te plaatsen in massasprints. Daarmee lijkt hij zich ook nog eens precies dezelfde specialisatie als zijn vader te hebben aangemeten. Vader Erik won in zijn eerste profjaar direct de eerste rit van de Tirreno-Adriatico. Omcirkel dus vast 12 maart in de agenda.
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